Geénération d’un signal rectangulaire
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On realise le montage ci-contre utilisant un inverseur a
entree Trigger, une resistance R et un condensateur C. R

La tension d’alimentation de I'inverseur est Vob.

Les deux valeurs possibles de la tension de sortie Us sont Er

Voo et O V. N\

Si Us= Voo, alors le condensateur € se charge a travers
la résistance R, et sa tension Uc évolue vers Vob. Uc C U
S

Si Us=0 V, alors le condensateur € se décharge a

travers la résistance R, et sa tension Uc évolue vers
oV. 77 7

La porte logique Trigger est caractérisée par ses 2 seuils de basculement :
[l le seuil bas Ve
[ le seuil haut Vu

Hypothese d’etude et conditions initiales :
[l la porte logique est alimentée entre O V et Voo

[l &t=0 le condensateur € est totalement déchargé et Uc=0V

Completez ci-dessous les chronogrammes des signaux Uc et Us :
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